Upplands BF
DM/SM parfinal

2012-03-11

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 54. Medel: 702.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 797.3 56.79  Hans Kvick - Bjorn Alenfalk 2878 2828  Uppsalabridgen
2 19 776.6 55.31 Thomas Ivarsson - Nils-Olof Fridqvist 6659 2875  Uppsalabridgen
3 18 769.8 54.83 Olle Agren - Osten Andersson 6048 11742 PBF Uppsala
4 11 760.8 54.19  Ivar Holmquist - Anders Blomqvist 2932 2823  Uppsalabridgen
5 15 757.2 53.93  Peter Huotila - Mikael Fahlander 4317 13534 Uppsalabridgen
6 28 754.8 53.76  Lars Ramquist - Frank Westman 80480 2822  Uppsalabridgen
7 8 752.8 53.62  Kjell Lindgren - Per Eriksson 16259 19493 Enkdpings BS
8 22 747.5 53.24  Ylva Karlsson-Uisk - Ahto Uisk 2802 2801  Uppsalabridgen
9 24 744.8 53.05 Inge Corse - Bertil Tollbom 2897 2899  Maérsta BK - Sigtuna BS
10 13 739.8 52.69  Joakim Nordlindh - Bjorn Nolin 35307 6656  Uppsalabridgen
11 20 732.2 52.15 Marcus Hjelte - Johan Safsten 84282 35452  Uppsalabridgen
12 3 726.8 51.77  Bo Petersson - Torbjorn Nyberg 11140 12682 Uppsalabridgen
13 1 723.5 51.53 Lena Westman - Matti Hellstrém 18164 40401 Uppsalabridgen
14 7 705.6 50.26  Ulf Israelsson - Borje Liljekvist 18606 2874  Uppsalabridgen
15 25 703.2 50.08 Péther Ekman - Tomas Kibrat 18296 21094 Uppsalabridgen
16 5 701.2 49.95  Ulf Nohrén - Anders Blomé 2798 13107 Uppsalabridgen
17 17 695.8 49.56  Kjell Hedman - Sten-Sture Gillestrom 2832 6066  Uppsalabridgen
18 27 691.2 49.23  Tomas Olsson - Mikael Palm 2884 6581  Uppsalabridgen
19 21 674.9 48.07  Lars Ohlsson - Christer Eriksson 2795 9292  Sigtuna BS - Uppsalabridgen
20 2 673.1 47.94  K-G Westlund - Kjell Jansson 6634 12268 Enkopings BS
21 26 666.2 47.45  Arne Lindgvist - Rolf Staflund 2598 9211  Vasbybridgen
22 23 657.8 46.85 Marito Karlsson - Christer Enkvist 15214 13719 Uppsalabridgen
23 4 655.4 46.68  Anders Lovling - Hakan Lindh 18166 6055  Enkopings BS
24 14 643.7 45.85 Rolf Karlsson - Glenn Sirén 83414 46907 Mariehamns BK
25 12 637.2 45.39  Roger Wahlgren - Leif Gronqvist 12247 39090 Mariehamns BK
26 10 614.2 43.75 Lennart Pettersson - Ben Ohberg 46902 46910 Mariehamns BK
27 16 588.4 41.91  Micael Olausson - Susanne Olausson 83375 90653 Mariehamns BK
28 6 564.2 40.18 Bengt Johansson - Stefan Johansson 19315 24369 Enkodpings BS
1 482 Bésta kontrakt 2 4 86 Bésta kontrakt 3 & K6 Bésta kontrakt
Nord vE653 34 N =140 Ost v 753 3v O =-140 Syd v ED53 4¢ S =130
Ingen + EKD102 NS + Kn1084 ov ¢+ ED73
#94 & ¢ v & NT #K543 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT
4ED7 #Kn65 N 4 107 9 8 4432 « ED97 N9 4445 4 D42 4EKNn1087 N 5 107 5 8
vK984 vD72 S 4 107 9 8 vEDKn1098 vK S 94445 vKn109742 v6 S 5 107 5 7
¢Kn94 ¢3 08 3545 465 ¢ KD9732 048977 ¢- ¢ K65 08 36 8 3
762 #KKnl0853 V 8 3 5 3 5 »87 #102 V48877 #Kn872 D653 V 8 3683
4 K10943 4 KKn105 4953
v Knl0 v 642 v K8
+ 8765 ¢ E ¢ Kn109842
*ED #EDKn96 »K10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 24 24 S+2 *6 170 26.0 0.0|19 10 4vDV-2 38 300 26.0 0.0|22 9 3NN+3 v6 490 26.0 0.0
3 26 24 S+1 *6 140 240 20|12 17 44 S= +6 130 240 20|12 19 3NN+1 v6 430 240 20
20 9 2¢ N+2 45 130 200 6.0| 5 24 34 S= +6 110 21.0 50| 1 3 5¢ N= v8 400 220 4.0
27 2 44 S= &T 130 200 6.0|/20 9 3#N= vK 110 21.0 5.0|17 14 3¢ N+2 v3 150 20.0 6.0
28 1 3¢ N+1 +3 130 200 6.0| 3 26 3v V-1 48 50 14.0 12.0| 4 27 3NN-1 a7 -50 10.0 16.0
7 22 INN+1 LN 120 16.0 10.0| 6 23 3v V-1 &4 50 14.0 12.0| 5 26 3NN-1 aT -50 10.0 16.0
12 17 3¢ N= &T 110 13.0 13.0(16 13 3v V-1 *3 50 14.0 12.0| 6 25 5¢ S-1 v5 -50 10.0 16.0
14 15 3¢ N= v2 110 13.0 13.0|21 8 3¢ O-1 aT 50 14.0 12.0| 7 24 3NN-1 ] -50 10.0 16.0
6 23 44DO-1 +38 100 10.0 16.0(27 2 3v V-1 48 50 14.0 12.0|13 18 3NN-1 48 -50 10.0 16.0
4 25 3NS-1 *7 -50 6.0 20.0|14 15 4% N-1 vK -100 8.0 18.0|15 16 3NN-1 48 -50 10.0 16.0
19 10 3NS-1 v4 -50 6.0 20.0| 4 25 2v V= &4 -110 3.0 23.0{20 11 3NN-1 aT -50 10.0 16.0
21 8 3NN-1 &K -50 6.0 20.0| 7 22 2v V= 48 -110 3.0 23.0{21 10 3NN-1 aT -50 10.0 16.0
11 18 44 S-2 *2 -100 1.0 250(11 18 2v V= 48 -110 3.0 23.0{28 2 3NN-1 a7 -50 10.0 16.0
16 13 34 S-2 *2 -100 10 250(28 1 2vV= 48 -110 3.0 23.0| 8 23 3NN-2 aT -100 0.0 26.0
4 D983 Bésta kontrakt 5 4 Knl0 Bésta kontrakt 6 & EKn982 Bésta kontrakt
Vast v 10543 1v N =80 Nord v 972 4y O D -1 100 Ost v 9742 5NT O =-660
Alla ¢ 654 NS ¢ DKn ov 465
#EK & ¢ v & NT #EKN9876 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT
4Kn742 4E65 N57 766 4 86 4975432 N 104 4 5 8 a4 4 KD1073 N23232
v- vKDKn762 S 5 7 7 6 6 vEKn65 vKD104 S 104 4 5 8 vE1053 vKD8 S23232
¢DKn87 ¢ K2 06 656 6 ¢ E6432 +975 0389384 ¢ EKKN73 +D O 1110111011
#DKn762 %95 V66566 %102 »- V3892814 «KD10 #Kn952 V 1110111011
4 K10 « EKD 465
vE98 v 83 v Kn6
+ E1093 + K108 + 109842
210843 #KD543 #E763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
8 23 3NO -4 +9 400 2600 00| 2 4 3NS+1 2 630 19.0 7.0| 8 25 6NO-1 *T 100 250 1.0
17 14 3NV-3 *4 300 240 20| 5 1 3NS+1 2 630 19.0 7.0{23 10 6NO-1 &3 100 250 1.0
4 27 2v O-2 +9 200 180 80| 7 26 3NS+1 +3 630 190 70| 5 1 3NO+2 vlJ -660 14.0 12.0
7 24 2v Q-2 *4 200 18.0 8.0(14 19 3NS+1 +3 630 19.0 7.0| 6 27 5NO= vlJ -660 14.0 12.0
12 19 2v O-2 &8 200 18.0 8.0|21 12 3NS+1 48 630 19.0 7.0| 7 26 3NO+2 v] -660 14.0 12.0
21 10 2v O-2 *4 200 18.0 8.0(22 11 3NS+1 2 630 19.0 7.0{13 20 3NO +2 vlJ -660 14.0 12.0
22 9 2v0-2 8 200 18.0 8.0(23 10 3NS+1 +3 630 19.0 7.0|(16 17 3NV +2 v3 -660 14.0 12.0
526 2v0-1 &8 100 10.0 16.0|28 3 3NS+1 2 630 19.0 7.0|18 15 3N O +2 vlJ -660 14.0 12.0
15 16 2v O-1 *4 100 10.0 16.0| 8 25 44 N= vK 130 10.0 16.0|21 12 3NV +2 v4 -660 14.0 12.0
20 11 2v O-1 *4 100 10.0 16.0|18 15 4vDO-1 4A 100 8.0 18.0(22 11 3NO +2 vlJ -660 14.0 12.0
13 18 INS-1 &6 -100 6.0 20.0| 6 27 54 N-1 vK -100 3.0 23.0[{28 3 3NV+2 v4 -660 14.0 12.0
1 3 2v0= &4 -110 3.0 23.0| 9 24 3NN-1 vK -100 3.0 230| 2 4 3NO+3 vlJ -690 2.0 24.0
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6 25 29 O = &4 -110 3.0 23.0|13 20 3NS-1 v6 -100 3.0 23.0| 9 24 3NV +3 48 -690 2.0 240
28 2 2vyDN-1 £Q -200 0.0 26.0|16 17 5&S-1 v6 -100 3.0 23.0|14 19 3NO+3 *6 -690 2.0 240
7 4752 Bésta kontrakt 8 4 ED32 Bésta kontrakt 9 4 D84 Bésta kontrakt
Syd v 106432 6NT V =-1440 Vast v- 6v VD -2 300 Nord vD108 3NT N =400
Alla 4984 Ingen + K10862 ov + E102

*K3 & ¢ v & NT #KKn108 & ¢ v & NT #E832 & ¢ v & NT
« EKn864 & K3 N15111 a4  Kn96 N 108 3 115 4109653 & E72 N7 7 9609
vKD75 v EKn9 S15111 vEKn974 vKD10863 S 108 3 115 v Kn5 v EK63 S77 969
¢ E ¢ KKn2 O 118 121212 + ED93 ¢+ 75 025 102 8 +Kn9874 ¢D O55 47 4
#EDI10 #87654 VvV 118 121212 #E93 *72 V 35 102 8 *4 #DKn765 V55474

« D109 & K10875 & KKn

v8 v 52 v 9742

+ D107653 + Kn4 + K653

#Kn92 +D654 #K109

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
14 21 6v V-2 +9 200 260 0.0(10 25 44DS= vA 590 260 00|25 12 340-3 +5 300 26.0 0.0

7 1 640-1 v8 100 230 30| 3 5 54S= vA 450 230 30| 7 3 INS+3 vJ] 180 21.0 5.0
28 4 640-1 v8 100 230 3.0(23 12 54 S= vA 450 230 30| 9 1 INNH+3 &5 180 21.0 5.0
23 12 3N O +2 T -660 20.0 6.0|14 21 44 S= vA 420 190 7.0|24 13 INS+3 vJ 180 21.0 5.0

3 5 3NO+3 +5 -690 17.0 9.0|15 20 44 S= vA 420 190 7.0|128 5 INS+3 45 180 21.0 5.0

6 2 3NO+3 v8 -690 17.0 9.0|19 16 6vDO-2 A 300 150 11.0|18 19 INS+1 v] 120 15.0 11.0

8 27 64 V= *4 -1430 14.0 12.0(28 4 6vyDV-2 4A 300 150 11.0|23 14 2NS= vJ] 120 15.0 11.0

9 26 6NO= v8 -1440 6.0 20.0| 7 1 5¢DV-1 &T 100 12.0 14.0|11 26 24 O-1 2 100 11.0 15.0
10 25 6N O = v8 -1440 6.0 20.0| 9 26 5v V-1 4 A 50 10.0 16.0|16 21 34 V-1 &A 100 11.0 15.0
15 20 6NO = L Y -1440 6.0 20.0|24 11 54DS-1 ©vA -100 8.0 18.0|15 22 INN= &6 90 7.0 19.0
17 18 6NO= +5 -1440 6.0 200| 6 2 3vV+1 &T -170 6.0 20.0|20 17 INS= 43 90 7.0 19.0
19 16 6NV = +9 -1440 6.0 20.0|22 13 4v V= s A -420 40 220| 4 6 24 V= v8 -110 4.0 220
22 13 6NO= L Y -1440 6.0 20.0| 8 27 4v V+1 *2 -450 1.0 250 8 2 24 V+1 v8 -140 20 240
24 11 6NO= +6 -1440 6.0 20.0|17 18 4v V+1 *2 -450 1.0 25.0(10 27 1a V+3 vQ -170 0.0 26.0
10 « D543 Basta kontrakt 11 « EK763 Basta kontrakt 12 464 Basta kontrakt
Ost v DKn 3NT S =600 Syd v EKn1098 34 S =140 Vast v 9542 6v O =-980
Alla + Kn93 Ingen *4 NS + D6532

#D1096 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT
&« K972 « Kn10 N8 95809 # 95 « Kn102 N597 97 4 E32 « Kn1095 N6 2131
vE109852 v74 S897 99 v K32 v D7654 S59797 vDKn1073 vEK S61131
¢+ D76 ¢ 1052 O5 46 4 4 +D3 ¢+ K76 O6 46 36 ¢+ Kn4 ¢ EK987 O 7 10121011
»- #E87542 V54644 #EKDKN93 #106 V6 4636 #Kn85 »E6 vV 7 10111011

» E86 « D84  KD87

v K63 v- v 86

+ EK84 + EKn109852 +10

#KKn3 #852 #K107432

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
15 22 3NS+1 vT 630 240 20| 8 4 54DV-4 #K 800 230 301 9 3 240+1 v8 -140 26.0 0.0
24 13 3NS+1 v8 630 240 2012 27 4vyDO-4 +A 800 230 3.0(10 2 24 O+3 a7 -200 240 20
28 5 3NS+1 vT 630 240 20|16 23 4vDO-4 +A 800 230 30| 8 4 3NO= 3 -400 15.0 11.0

9 1 3NS= v9 600 16.0 10.0(19 20 44D O-4 +2 800 230 30|11 1 3NO= &2 -400 15.0 11.0
11 26 3NS= vT 600 16.0 10.0| 9 3 44DV-3 4A 500 170 9.0|16 23 3NO= &4 -400 15.0 11.0
16 21 3NN= 46 600 16.0 10.0|24 15 3vyDO-3 +¢A 500 170 9.0|17 22 3NO= 3 -400 15.0 11.0
18 19 3NS= v8 600 16.0 10.0|26 13 44 N= &T 420 14.0 12.0|21 18 3NV = 46 -400 15.0 11.0
20 17 3NS= v9 600 16.0 10.0|/28 6 34 S+1 &A 170 12.0 14.0|24 15 3NO= &3 -400 15.0 11.0

7 3 1laDS= vA 140 100 16.0|10 2 4&V-3 ¢+ 4 150 10.0 16.0|25 14 3NO= 3 -400 15.0 11.0
10 27 2v O-1 v3 100 80 180| 5 7 3¢ S= SA 110 7.0 19.0|28 6 3NO= &5 -400 15.0 11.0

4 6 44 S-1 vA -100 50 21.0|21 18 3¢ S= *A 110 70 19.0| 5 7 3NO+1 &4 -430 5.0 21.0
25 12 3NS-1 v3 -100 50 21.0|11 1 44DV-1 #A 100 3.0 23.0|19 20 3NO +1 &K -430 5.0 21.0
23 14 3NS-2 vT -200 20 24.0|17 22 44DV -1 &A 100 3.0 23.0|12 27 3NO +2 &7 -460 1.0 25.0

8 2 2vDV= vQ -670 0.0 26.0|25 14 44 S-1 *A -50 0.0 26.0|26 13 3NV +2 +3 -460 1.0 25.0
13 10974 Bésta kontrakt 14 4 D765 Bésta kontrakt 15 & Kn Bésta kontrakt
Nord v KKn53 54 OD-2500 Ost v EK8542 4v SD-1-100 Syd v 1083 5v V =-450
Alla ¢+ ED104 Ingen ¢ Kn NS ¢ Kn542

*6 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT #D10986 & ¢ v & NT
4 KD632 4 EKn85 N 4 10114 6 4 Kn4 4 K1098 N6 3866 4 D852 #4EK N6 7 253
v7 vE8 S 4 10114 6 v 96 v Kn7 S6 3966 vD754 vEKKn62 S67 253
¢ Kn92 ¢+ K5 09 3296 ¢ EKD4 4976532 O 6 104 6 6 + D9 ¢ K76 O7 5 118 10
#DKn108 #75432 V93296 #E10852 &#D V 6 104 6 6 #E53 #742 V 7 5 118 10

o- & E32 # 1097643

v D109642 v D103 v9

+ 8763 + 108 + E1083

#EK9 #KKn974 #KKn

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
10 4 5v S= 4K 650 23.0 3.0(17 24 2v N+2 *0Q 170 260 0.0]|18 25 6v O-2 T 100 26.0 0.0
11 3 5vS= 4Q 650 230 3012 2 3vN= *Q 140 230 3.0(14 2 3vO+2 aT -200 240 20
27 14 4v S+1 £Q 650 23.0 3.0(28 7 2v N+1 20 140 230 30| 1 15 3NV+1 &6 -430 22.0 4.0
28 7 4v S+l &Q 650 23.0 3.0|11 3 4e V-1 vA 50 180 80| 7 9 4vV+1 L) -450 10.0 16.0

9 5 44DV-1 44 200 16.0 10.0|20 21 4¢ O-1 v3 50 180 8.0|10 6 4v V+1 aJ -450 10.0 16.0
13 1 44DV-1 6 200 16.0 10.0|26 15 INV-1 v5 50 180 80|11 5 4v O+1 T -450 10.0 16.0
26 15 44DV-1 3 200 16.0 10.0| 6 8 4y N-1 *0Q -50 13.0 13.0(12 4 4v O+1 T -450 10.0 16.0
12 2 44 V-1 vK 100 8.0 18.0| 9 5 4vy N-1 L JO) -50 13.0 13.0(13 3 4v V+1 aJ -450 10.0 16.0
17 24 44 V-1 v5 100 8.0 18.0|13 1 5v N-2 &5 -100 10.0 16.0|19 24 4y O +1 43 -450 10.0 16.0
20 21 44 V-1 *6 100 8.0 18.0|25 16 4¢ V= vA -130 7.0 19.0|21 22 4v O+1 a7 -450 10.0 16.0
22 19 44 V-1 vK 100 8.0 18.0|27 14 4e¢ V= vK -130 7.0 19.0|23 20 4v O+1 aT -450 10.0 16.0
25 16 44 V-1 &6 100 8.0 18.0|/10 4 34 V= vK -140 4.0 22.0(26 17 4vy O+1 49 -450 10.0 16.0

6 8 340= &K -140 1.0 250(22 19 4vyDN-2 vQ -300 20 24.0|27 16 4y O+1 T -450 10.0 16.0
18 23 34 O= SA -140 1.0 25.0|18 23 3#DS-3 +¢A -500 0.0 26.0|28 8 4v V+1 aJ -450 10.0 16.0
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16 ~EDS8 Basta kontrakt 17 4876 Basta kontrakt 18 4 K94 Basta kontrakt
Vast vE943 54 N =450 Nord v Kn10832 4¢ O =-130 Ost v 962 3v S =140
ov +9 Ingen + Kn8 NS + D842
#E8543 & ¢ v & NT #863 & ¢ v & NT #1042 & ¢ v & NT
& Kn92 754 N 106 9 119 43 4 Kn1092 N4 3766 4 Kn8632 107 N56 977
vKKn752 v10 S 106 9 119 v ED9 v54 S 43766 v K104 vKn S57 977
+Kn765 ¢ ED1043 036422 ¢+ E9653 ¢ D1072 09 106 7 7 + K3 ¢ 109765 O7 6 366
*6 #D1092 V36422 #KD54 #Knl109 vV 9 106 7 7 #KKn5 #D8763 V76 366
» K1063 » EKD54 4 ED5
v D86 v K76 v ED8753
+ K82 + K4 ¢ EKn
#KKn7 *E72 »E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 3NS+2 v5 460 250 1.0|27 18 24 S= &K 110 26.0 0.0(22 23 4v S+1 v4 650 26.0 0.0
21 22 3NS+2 v5 460 250 10|15 3 24 S-1 *Q -50 23.0 30| 8 10 4v S= v4 620 21.0 5.0
10 6 3NS+1 v2 430 180 8.0|120 25 2v N-1 LN 50 230 3.0(13 5 4vS= 3 620 21.0 5.0
11 5 3NS+1 v5 430 180 8.0| 8 10 34 S-2 43 -100 19.0 7.0|15 3 4v S= a2 620 21.0 5.0
12 4 3NS+1 a2 430 180 8.0|14 4 24DS-1 43 -100 19.0 7.0|19 26 4v S= 48 620 21.0 5.0
14 2 3NS+1 v2 430 180 80| 2 16 3¢ V+1 46 -130 9.0 17.0| 2 16 5V -4 *2 200 16.0 10.0
28 8 3NS+1 +6 430 180 8.0|11 7 4e V= 46 -130 9.0 17.0|20 25 2¢DO-1 +A 100 14.0 12.0
18 25 44 S= *6 420 11.0 15.0|12 6 4¢ V= 48 -130 9.0 17.0| 1 17 4v S-1 a2 -100 6.0 20.0
27 16 44 S= *6 420 11.0 15013 5 3¢ V+1 vlJ -130 9.0 17.0|11 7 4vS-1 a2 -100 6.0 20.0
13 3 3NN= +3 400 8.0 18.0|19 26 44 O= 4 A -130 9.0 17.0|12 6 4v S-1 a2 -100 6.0 20.0
1 15 44 S-1 *6 -50 5.0 21.0|22 23 3¢ O+l 4A -130 9.0 17.0|14 4 4vS-1 a2 -100 6.0 20.0
23 20 44 S-1 *6 -50 5.0 21.0{24 21 3¢ O+1 4A -130 9.0 17.0|24 21 4v S-1 a2 -100 6.0 20.0
19 24 4v N-2 +3 -100 20 240|128 9 4e¢ V= vJ] -130 9.0 17.0|27 18 4v S-1 a2 -100 6.0 20.0
26 17 3v N-3 *A -150 0.0 26.0| 1 17 4vy N-3 aJ -150 0.0 26.0|28 9 4vS-1 43 -100 6.0 20.0
19 4 K53 Basta kontrakt 20 «D4 Basta kontrakt 21 & K1042 Basta kontrakt
Syd v 97 2NTV =-120 Vast v Kn102 54 V =-650 Nord v 10983 5& O D -3 500
(6)Y) + KD876 Alla + KKn973 NS 462
#Kn52 & ¢ v & NT #KD10 & ¢ v & NT S EK2 & ¢ v & NT
21087 #ED9 N55565 « EKn7632 & K98 N79011 2 Kn9873 & E N59 8 9 10
vED2 vKnl1084 S55565 vD973 v EK654 S79011 v DKn5 vE62 S59898
¢+ Kn43 ¢ E1052 077878 ¢E ¢ 654 04 4 11117 +10987 ¢K4 08 3543
D764 #109 V778738 &*72 #Kn9 V 4 4 11117 »10 #D986543 V 7 3 3 4 3
& Kn642 4105 4« D65
v K653 v8 vK74
+9 +D1082 + EDKn53
#EK83 #E86543 +Kn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
13 7 2¢ O-2 *A 200 260 0025 22 5¢DN-2 vA -500 26.0 0.0|28 11 3NN+1 &5 630 26.0 0.0
9 11 INN-1 vJ] 50 21.0 50| 2 18 4v V= +3 -620 220 4.0|15 7 3#DO-2 v4 300 240 2.0
20 27 INS-1 oT 50 210 50(14 6 4vO= 2 -620 22.0 4.0|22 27 2y N= 4 A 110 220 4.0
21 26 INN-1 vJ] 50 210 50(21 26 4vO= *A -620 220 40| 3 19 340-2 45 100 170 9.0
25 22 24 S-1 48 50 21.0 50| 3 17 44 V+1 *0Q -650 14.0 12.0| 4 18 34 0-2 45 100 17.0 9.0
119 INV= 43 90 16.0 10.0(12 8 44 V+1 *K -650 14.0 12.0|21 1 34#0-2 v4 100 17.0 9.0
2 18 2¢ N-2 vJ] -100 10.0 16.0|13 7 44 V+1 &K -650 14.0 12.0|26 23 340 -2 45 100 17.0 9.0
12 8 INN-2 v8 -100 10.0 16.0|16 4 44 V+1 &K -650 14.0 12.0| 2 20 24 0-1 45 50 10.0 16.0
14 6 INN-2 &T -100 10.0 16.0|28 10 4y O+1 #A -650 14.0 12.0|10 12 34 0O-1 LN 50 10.0 16.0
15 5 INN-2 2 -100 10.0 16.0| 1 19 44 V+2 vJ] -680 6.0 20.0|16 6 3#0-1 &7 50 10.0 16.0
28 10 INN-2 v4 -100 10.0 16.0| 9 11 4e V+2 +3 -680 6.0 20.0|14 8 240= ¢ A -90 6.0 20.0
3 17 INN-3 +5 -150 2.0 24.0|15 5 44 V+2 v] -680 6.0 20.0{24 25 2NN-1 *6 -100 4.0 22.0
16 4 INN-3 vJ] -150 20 24.0|20 27 4v V+3 +3 -710 1.0 250(17 5 4vy N-2 &6 -200 20 240
23 24 INN-3 &T -150 2.0 24.0|23 24 5y O+2 +38 -710 1.0 250(13 9 4vy N-3 &2 -300 0.0 26.0
22 +108 Basta kontrakt 23 8 Basta kontrakt 24 D6 Basta kontrakt
Ost v 102 44 S =130 Syd v EKD10753 3v S =140 Vast v7 5NT N D -2 -300
ov 4 Kn432 Alla + 1054 Ingen + E98762
#87653 & ¢ v & NT *E7 & ¢ v & NT *E842 & ¢ v & NT
4974  #KKn63 N 109 6 7 7 «DKn65 4E74 N 4 109 6 8 «E93 & KKn54 N 7 102 6 9
vKKn7 vD8543 S 109 6 7 7 v94 v 862 S 4 109 6 8 vKKn9652 v D1043 S 7 102 6 9
48765 ¢ D10 034766 + K8 ¢+E 09 33625 ¢ 1054 ¢- O5 3 116 4
D102 #E9 V3466©6 4 #KDKn95 #1086432 V 8 3 3 6 5 *9 #DKn763 vV 5 3 116 4
« ED52 » K10932 410872
v E96 vKn vE8
+ EK9 + DKn97632 + KDKn3
#KKn4 »- #K105
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
10 12 2v O -2 v6 200 2600 00|18 6 4y N+1 ¢ A 650 250 1.0|14 10 5¢ N-1 v3 50 25.0 1.0
2 20 34 S+1 v7 130 220 40|22 2 4v N+1 ¢ A 650 250 1.0(28 12 5¢ N-1 vQ -50 25.0 1.0
24 25 3& N+1 v6 130 220 40| 4 20 4vy N= ¢ A 620 210 5025 26 5¢DN-1 @7 -100 22.0 4.0
28 11 34 S+1 v7 130 220 4.0|14 10 4vy N= ¢ A 620 21.0 5.0|27 24 44 S-3 &9 -150 20.0 6.0
3 19 3&4N= v7 110 13.0 13.0|23 1 54DV-2 48 500 180 8.0| 5 19 4v V= ¢ A -420 18.0 8.0
14 8 3« N-= v3 110 13.0 13.0|25 26 5# O -3 48 300 16.0 10.0| 3 21 4v V+1 ¢ A -450 11.0 15.0
15 7 3#N-= v3 110 13.0 13.0| 5 19 5#V-2 vK 200 13.0 13.0| 4 20 4v V+1 *A -450 11.0 15.0
16 6 3« N= v6 110 13.0 13.0|16 8 3v N+2 *T 200 13.0 13.0|16 8 4v V+1 +Q -450 11.0 15.0
17 5 3« N= v4 110 13.0 13.0|15 9 3v N+1 ¢ A 170 10.0 16.0|17 7 4v V+1 ¢ A -450 11.0 15.0
22 27 3#N= v3 110 13.0 13.0|28 12 5v N-1 ¢ A -100 8.0 18.0|18 6 4v V+1 +Q -450 11.0 15.0
21 1 3#N-1 v3 -50 50 21.0| 3 21 5¢DS-1 #K -200 3.0 23.0|22 2 5vV= ¢ A -450 11.0 15.0
26 23 3NS-1 +8 -50 50 21.0|11 13 5¢vDN-1 +A -200 3.0 23.0|23 1 5vDO= ¢K -650 4.0 220
13 9 3NS-2 +8 -100 2.0 24.0|17 7 6¢ S-2 &7 -200 3.0 23.0|11 13 4vDV+1l <A -690 1.0 25.0
4 18 6% N-3 v3 -150 0.0 26.0|27 24 64DS-1 #K -200 3.0 23.0|15 9 4vyDV+1l +A -690 1.0 25.0
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25 464 Basta kontrakt 26 a K4 Basta kontrakt 27 4962 Basta kontrakt
Nord vE764 3v N =140 Ost v KDKn9 6NT S = 1440 Syd v EKn1098 64 V =-980
ov + KKn Alla + EKn5 Ingen +98
#EKKn75 & ¢ v & NT #E1087 & ¢ v & NT #Kn93 & ¢ v & NT
& KKn987 & ES52 N86 956 « D107 496532 N 1012119 12 & KKn43 4 E107 N4 1412
v 95 vKKn S86 956 v 1075432 - S 1111119 12 vKD v 7643 S41412
+98 ¢ E10753 056 387 + 964 + D87 021241 ¢+ KD42 ¢ E1073 09 129 1211
#D432 #1086 V56487 *4 #K9652 V21241 *K52 #E10 vV 9 129 1211
« D103 & EKn8 4 D85
vD10832 v E86 v52
+ D642 + K1032 + Kn65
*9 #DKn3 +D8764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 7 3v N+2 &6 200 260 00| 1 25 6NS= &7 1440 200 6.0 7 21 3NV= v8 -400 26.0 0.0
18 8 2v N+2 &6 170 230 30| 521 6NS= v3 1440 200 6.0| 2 26 3NV +1 +9 -430 21.0 5.0
24 2 2v N+2 &6 170 23.0 3.0(12 14 6NS= v7 1440 200 6.0(19 9 3NO+1 &6 -430 21.0 5.0
125 3vS= +9 140 16.0 10.0|15 11 6NS= v5 1440 200 6.0(27 1 3NO+1 v5 -430 21.0 5.0
4 22 2v S+1 +8 140 16.0 10.0|23 3 6NS= v5 1440 200 6.0(28 14 3NO+1 +9 -430 21.0 5.0
15 11 3v S= +9 140 16.0 10.0|24 2 6NS= &6 1440 200 6.0 5 23 3NV +2 vT -460 8.0 18.0
17 9 3v N= ¢ A 140 16.0 10.0|26 27 6N S= v5 1440 200 6.0 6 22 3NV +2 v8 -460 8.0 18.0
26 27 3v S= +9 140 16.0 10.0|28 13 34DO-4 ¢2 1100 12.0 14.0|13 15 3NV +2 *9 -460 8.0 18.0
12 14 2 N= &6 90 10.0 16.0|17 9 4ANS+2 v4 690 9.0 17.0|16 12 3N O +2 &6 -460 8.0 18.0
521 4y N-1 ¢ A -50 50 21.0|19 7 3NS+3 v3 690 9.0 17.0|17 11 3NV +2 &3 -460 8.0 18.0
6 20 4v S-1 +9 -50 50 21.0| 6 20 6NS-1 v3 -100 40 22.0|18 10 3NV +2 v9 -460 8.0 18.0
16 10 4v S-1 v9 -50 50 21.0|16 10 6NS-1 v5 -100 40 22.0|/20 8 3NV +2 v8 -460 8.0 18.0
23 3 4vyN-1 ¢+ A -50 50 21.0|18 8 6NS-1 v3 -100 40 22.0|24 4 3NV +2 +9 -460 8.0 18.0
28 13 4vyDS-1 a7 -100 0.0 26.0| 4 22 64 N-3 a7 -300 0.0 26.0|25 3 3NV+2 vT -460 8.0 18.0
28 a2 Basta kontrakt 29 4 D1074 Basta kontrakt 30 ~Kn3 Basta kontrakt
Vast v KKn7 3v V =-140 Nord vKD104 2NT N =120 Ost v K543 44 O =-420
NS + KD5 Alla 4 Kn5 Ingen 41032
»K87643 & ¢ v & NT »EK6 & ¢ v & NT #Kn1096 & ¢ v & NT
» 86 « EDKn54 N7 6 456 463 » EK85 N6 6 6 8 8 4 E842 4D10765 N755365
v92 vED10653 S 7 6 4 4 4 v32 v Kn9765 S 66 6 88 vEKn v10976 S75535
¢ Kn10932 +¢6 06 7987 ¢ EK9876 ¢4 0576565 ¢ K75 ¢ Kn96 O6 7 8 108
#ED92 &5 V679287 «D107 #943 V57655 K874 #E V6 7 7 108
& K10973 & Kn92 4 K9
v 84 vES8 vD82
+ E874 +D1032 + ED84
+Knl0 #Kn852 #D532
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
13 15 4vDO-2 &) 300 260 0.0(28 15 INDN+2 +¢2 580 260 00| 7 23 INV+1 &J -120 26.0 0.0
20 8 3v0O-1 &J 50 220 4.0(17 13 2¢DO-1 +¢5 200 240 20|18 12 34 O= &3 -140 240 20
25 3 3v0-1 &J 50 220 40|25 5 INN+2 v6 150 220 40| 1 2 34V+l &J -170  13.0 13.0
28 14 3v0O-1 LN 50 220 40| 3 27 INN+1 v5 120 180 8.0| 3 27 34 V+1 &T -170  13.0 13.0
2 26 290= &J -110 17.0 9.0|18 12 INN+1 4K 120 180 8.0| 6 24 34 V+1 &J -170  13.0 13.0
18 10 2v O = &J -110 17.0 9.0|19 11 2NN= +3 120 18.0 8.0| 8 22 24 O+2 ¢ A -170  13.0 13.0
523 2v0+1 &J -140 120 140| 1 2 2¢0-1 +3 100 9.0 17.0|14 16 34 O +1 &5 -170  13.0 13.0
19 9 2v 0O+l &J -140 12.0 140| 6 24 2¢v O -1 a2 100 9.0 17.0|19 11 34 O+1 v2 -170  13.0 13.0
24 4 2v O+1 &J -140 12.0 14.0| 7 23 2vO-1 +3 100 9.0 17.0|20 10 24 V +2 &J -170  13.0 13.0
7 21 2v O+2 &J -170 8.0 18.0| 8 22 24 O-1 vA 100 9.0 17.0|21 9 24 O+2 &3 -170  13.0 13.0
16 12 24 S-3 v9 -300 50 21021 9 2¢v0-1 +3 100 9.0 17.0|25 5 34 O+1 &3 -170  13.0 13.0
27 1 24 S-3 +J -300 50 21.0|26 4 2v0O-1 &8 100 9.0 17.0|26 4 24 O+2 &2 -170  13.0 13.0
17 11 2NDV = 42 -490 20 240|120 10 3&# N-1 2 -100 20 24.0|17 13 44 O= &3 -420 1.0 25.0
6 22 24 S-6 v2 -600 0.0 26.0|14 16 2NN-2 v6 -200 0.0 26.0|28 15 44 V= &J -420 1.0 25.0
31 D8 Basta kontrakt 32 » 107 Basta kontrakt 33 # 987 Basta kontrakt
Syd vD 2NTV =-120 Vast v ED84 34 N =140 Nord v EKn4 3v O =-140
NS + K107643 ov +K Ingen + Kn92
#Kn982 & ¢ v & NT #KKn8654 & ¢ v & NT *E752 & ¢ v & NT
41097543 4 K2 N7 7545 a5 « ED96 N85896 4 E5 4 KD2 N6 3373
vK4 v 109865 S7 7544 v Kn2 v K963 S85896 v 763 vKD1092 S6 3373
+ Kn9 ¢+ ED52 O6 6 888 +D98743 ¢ 1052 0585 4 4 + K10763 ¢ D85 079 96 8
#ED10 &K3 V667 838 #ED32 »107 V58544 *K106 &Kn4 V6996 8
& EKn6 & KKn8432 # Kn10643
v EKn732 v 1075 v 85
+8 + EKn6 ¢ E4
#7654 *9 #D983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
725 290-1 &7 50 250 1.0| 9 23 34DO-1 9 200 250 10| 3 4 3v0O-1 ¢A 50 250 1.0
9 23 24 V-1 vQ 50 250 1.0(28 16 3¢ O-2 v5 200 250 10| 8 26 4v0O-1 ¢ A 50 250 1.0
8 24 24 V= vQ -110 19.0 7.0 4 1 24 N+1 46 140 18.0 8.0|19 15 INV+1 49 -120 22.0 4.0
19 13 24 V= vQ -110 19.0 7.0|18 14 24 S+1 v] 140 180 80| 1 6 3vO= aJ -140 16.0 10.0
27 5 24 O= +8 -110 19.0 7.0|19 13 24 S+1 *2 140 180 80| 5 2 3vO= aJ -140 16.0 10.0
28 16 24 V= vQ -110 19.0 7.0|26 6 24 S+1 vJ 140 180 80| 9 25 3v O= aJ -140 16.0 10.0
2 3 24 0+1 +8 -140 8.0 18.0|27 5 24 S+1 v] 140 180 8.0|20 14 3v O= aJ -140 16.0 10.0
15 17 24 V+1 vQ -140 80 18.0| 2 3 24 S= ¢*4 110 11.0 15.0|22 12 3y O= aJ -140 16.0 10.0
18 14 24 V+1 vQ -140 8.0 18.0| 7 25 24 S= ¢+ 4 110 11.0 15.0|16 18 1INV +2 49 -150 10.0 16.0
20 12 34 V= vQ -140 8.0 18.0|20 12 44 S-1 v] -50 7.0 19.0{10 24 3v O+1 v8 -170 4.0 220
21 11 24 V+1 vQ -140 8.0 18.0|22 10 44 S-1 vJ] -50 7.0 19.0|21 13 3v O+1 aJ -170 4.0 22.0
22 10 24 V+1 vQ -140 8.0 18.0|21 11 44 S-2 +3 -100 40 22.0|23 11 2y O +2 *A -170 4.0 220
26 6 24 V+1 vQ -140 8.0 18.0| 8 24 2NO +1 +J -150 10 250(27 7 3v0O+1 43 -170 4.0 220
4 1 3vS-3 oT -300 0.0 26.0|15 17 3NS-3 *4 -150 1.0 25028 17 3v O+1 *A -170 4.0 220
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34 48 Basta kontrakt 35 463 Basta kontrakt 36 4 EKKNn76 Basta kontrakt
Ost v KD9754 44 O =-420 Syd v EKn86543 5NT N =460 Vast v EKn7 54 N =650
NS ¢ Kn74 oV +E8 Alla ¢ 763
*762 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT *43 & ¢ v & NT
« EDKN53 #9642 N7 4837 49 « KD1054 N5 6 108 11 4 D983 41042 N 1111111110
v 103 v Kn2 S759 338 v97 v 102 S 56 108 10 v8543 v1062 S 1111111110
+62 ¢ KD953 06 7 4 104 46532 + K974 076 252 ¢ K54 ¢ DKn2 022123
#EDKn4  #85 V6 7 4 104 #Kn87642 #ED V762432 «D2 #Kn1095 V22123
4 K107 4 EKn872 45
v E86 vKD vKD9
+ E108 ¢ DKn10 ¢ E1098
#K1093 #1093 #EK876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 14 3v N= 49 140 260 00| 1 8 4y N+l «K 450 24.0 20|22 14 3NN+2 vT 660 25.0 1.0
1 6 44DV-1 &2 100 240 20| 9 27 4v N+1 &K 450 240 20|24 12 3NN+2 v9 660 250 1.0
8 26 34 V-1 *4 50 220 4.0(24 12 4v N+1 v2 450 240 20| 4 5 3NN+1 +Q 630 17.0 9.0
19 15 34 V= *2 -140 19.0 7.0| 2 7 4v N= oK 420 16.0 10.0| 6 3 3NS+1 v4 630 170 9.0
27 7 34 V= vK -140 190 7.0| 4 5 4v N= *4 420 16.0 10.0({10 26 3NS+1 v5 630 170 9.0
9 25 34 V+1 vK -170  13.0 13.0|20 16 4v N= v2 420 16.0 10.0(11 25 3NN+1 +Q 630 17.0 9.0
16 18 34 V+1 vK -170  13.0 13.0|22 14 4v N= v2 420 16.0 10.0({20 16 3NN+1  #J 630 170 9.0
22 12 24 V +2 vK -170  13.0 13.0|23 13 4v N= v2 420 16.0 10.0(23 13 3NN+1 *J 630 170 9.0
23 11 34 V+1 vK -170 13.0 13.0| 6 3 4v N-1 a5 50 50 21.0[ 1 8 3NN-= v6 600 6.0 20.0
10 24 24 V+3 &7 -200 8.0 18.0|10 26 4v N-1 a4 50 50 210 2 7 3NN= v2 600 6.0 20.0
3 4 4e V= vQ -420 4.0 22.0|11 25 4v N-1 oK -50 50 21.0(17 19 3NS= v2 600 6.0 20.0
5 2 4aV= vK -420 4.0 22.0(17 19 4v N-1 oK 50 5.0 21.0(21 15 3NN= v2 600 6.0 20.0
28 17 44 O= &9 -420 4.0 22.0|21 15 4v N-1 oK -50 50 21.0(28 18 3NN= *] 600 6.0 20.0
21 13 34DV+1 ¥K -630 0.0 26.0|28 18 4v S-1 49 -50 5.0 21.0| 9 27 6#S-2 8 -200 0.0 26.0
37 4 KD1064 Basta kontrakt 38 4 Kn9 Basta kontrakt 39 4 EK97 Basta kontrakt
Nord v Kn87 6y O =-980 Ost vKD754 34 O =-140 Syd v EKKn8 54 S =650
NS ¢ Kn107 ov ¢ Kn64 Alla ¢ 762
*94 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
4E953 482 N13141 a72 « EK854 N3 2644 « DKn « 1054 N9 9 9 1110
v K4 vE106532 S 1 31 41 vEKn2 8 S32644 v 107432 v65 S99 9 1110
¢ EKD43 ¢ - 0 1210129 11 ¢ D1073 ¢ E852 O 10106 9 8 + D10 ¢ E8543 034423
*K5 *ED762 VvV 1210129 11 #E972  #K108 VvV 10106 9 8 D965  #Knl03 V34423
4 Kn7 «D1063 4 8632
vD9 v 10963 vD9
498652 + K9 ¢ KKn9
#Kn1083 «D63 #EK87
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
22 16 6NV-3 oK 150 26.0 0.0]|11 27 6¢ O-2 vT 200 26.0 0.0| 3 10 44 S+1 v6 650 16.0 10.0
23 15 6NV-2 oK 100 240 20| 2 9 440-1 v6 100 20.0 6.0 4 9 44 N+l 4 650 16.0 10.0
11 27 3NV +2 oK -460 220 40| 5 6 3NV-1 v5 100 20.0 6.0| 6 7 44 S+1 5 650 16.0 10.0
24 14 4v O+2 4] -480 20.0 6.0| 7 4 3NV-1 v4 100 20.0 6.0 8 5 44 S+1 v7 650 16.0 10.0
2 9 6vy0= +8 -980 10.0 16.0({18 20 3NO-1 *J 100 20.0 6.0|11 2 44 S+1 a] 650 16.0 10.0
3 8 6v0O= L) -980 10.0 16.0|22 16 5¢ O-1 v9 100 20.0 6.0(12 1 44 S+1 »6 650 16.0 10.0
5 6 6v 0= L) -980 10.0 16.0|12 26 3¢ O+1 T -130 12.0 14.0|13 27 44 S+1 »6 650 16.0 10.0
7 4 6v 0= &) -980 10.0 16.0(24 14 3¢ O+1 vT -130 12.0 14.0|19 21 44 S+1 +Q 650 16.0 10.0
10 1 6vy0O= L) -980 10.0 16.0|28 19 3¢ O+1 v6 -130 12.0 14.0|22 18 44 S+1 »6 650 16.0 10.0
12 26 6y O= +9 -980 10.0 16.0|10 1 2NV +1 v5 -150 6.0 20.0|24 16 44 S+1 v2 650 16.0 10.0
18 20 6v O= &) -980 10.0 16.0|21 17 2NV +1 vK -150 6.0 20.0|{28 20 44 N+1 v6 650 16.0 10.0
21 17 6v O = L) -980 10.0 16.0|25 13 3¢ O+2 ¥T -150 6.0 20.0|{26 14 3NS+1 «Q 630 40 22.0
28 19 6v O= L) -980 10.0 16.0| 3 8 INV+3 v4 -180 2.0 24.0|23 17 44 S= v2 620 1.0 25.0
25 13 6NV = oK -990 0.0 26.0|23 15 3NV= v5 -600 0.0 26.0|25 15 44 S= v4 620 1.0 250
40 492 Basta kontrakt 41 » EK98 Basta kontrakt 42 & EKn2 Basta kontrakt
Vast v K965 3a4 V =-140 Nord vE103 7% N = 1440 Ost vED 44 S =620
Ingen + E762 ov +6 Alla + KKn107
#532 & ¢ v & NT #96532 & ¢ v & NT #Kn1042 & ¢ v & NT
4 K53 & EDKn6 N3 8844 4 Kn6543 472 N 139 9 1011 aK85 49 N5 7 7 107
vD1043 v2 S 38844 vKKn52 v9876 S 13109 1012 v932  vK1087 S5 7 7 107
¢ Kn4 ¢ 853 O 105 5 9 7 ¢+ D10 ¢ K8743 003431 ¢ED62 ¢954 0766 36
#DKn87 #EK964 vV 105 5 9 7 #Kn8 #104 V03431 #973  #EKS865 V 86 6 36
«10874 D10 « D107643
v EKn87 vD4 v Kn654
¢ KD109 ¢ EKn952 +83
«10 #EKD7 «D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
8 5 2y N= *A 110 26.0 0.0(28 21 6% S+1 a5 940 260 00| 7 8 44S= &3 620 26.0 0.0
3 10 3v N-1 &K 50 220 4.0[20 22 64 N-= v8 920 220 4.0(25 17 3¢ V-3 oA 300 240 2.0
6 7 3¢5S-1 *Q -50 220 4.0[25 17 6 N= 46 920 220 4.0| 5 10 24 N+3  #A 200 220 4.0
11 2 INN-1 *4 50 220 4.0(26 16 6% N= *4 920 220 40| 9 6 24 S+2 v9 170 170 9.0
4 9 INO= *Q 90 180 8.0| 5 10 3NN+3 v9 490 140 12.0(24 18 24 N+2  #A 170 170 9.0
12 1 26 0+2 T -130 8.0 180| 9 6 3NN+3 v9 490 140 12.0(26 16 24 S+2 3 170 170 9.0
13 27 24 0+2 K -130 8.0 18.0|13 2 3NN+3 v9 490 140 12.0(27 15 24 N+2  #K 170 170 9.0
19 21 44 0= *K -130 8.0 18.0|23 19 3NS+3 a4 490 140 12.0( 4 11 24 S+1 v2 140 7.0 19.0
22 18 44O = ¢+ K -130 8.0 18.0|24 18 3NN+3 v6 490 140 120(12 3 24 N+1 «K 140 7.0 19.0
23 17 4+ O = *K -130 8.0 18.0| 4 11 3NN+2 ¢3 460 70 19.0|13 2 24 S+1 3 140 7.0 19.0
24 16 3« 0+1 +Q -130 8.0 18.0| 7 8 3NN+2 a7 460 70 19.0(14 1 34 N= *A 140 7.0 19.0
25 15 3+ 0+1 +K -130 8.0 18.0|14 1 3NN+1 +6 430 40 22.0[20 22 24 S+1 v3 140 7.0 19.0
26 14 4% O = *K -130 8.0 18.0|27 15 5&# N+1  &T 420 20 24.0(23 19 24 N+1  #A 140 7.0 19.0
28 20 3 O0+1  +K -130 8.0 18.0|12 3 2NS+3 a5 210 0.0 26.0(28 21 3NDN-3 &5 -800 0.0 26.0
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43 4 Kn83 Basta kontrakt 44 4 E763 Basta kontrakt 45 4 EKn1094 Basta kontrakt
Syd v K1072 ANT S =430 Vast v KD7432 46 V =-420 Nord v EKD7 64 N =1430
Ingen +E84 NS +5 Alla + EKD
&E62 & ¢ v & NT &32 & ¢ v & NT &9 & ¢ v & NT
4E1096 75 N 117 9 1010 « D84 & KKn105 N2 69 33 832 & D7 N 6 8 12126
vDKn53 v 986 S 117 9 1010 v10 vE9 S26 933 v Knl105 v9 S 6 8 12126
¢ DKn7 ¢ K9532 026432 ¢+ KKn984 ¢ 2 O 117 4 107 ¢ Kn10742 ¢ 865 06 4000
#108 &#Kn95 V26432 &K864 &#EDKN1075 V 117 4 107 108 &#EKD6532 V 6 4 0 0 0
& KD42 492 4 K65
vE4 v Kn865 v 86432
+ 106 + ED10763 +93
#KD743 *9 &Kn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 23 3NS+3 v3 490 250 10|10 7 3NV-1 +5 50 2600 00| 2 17 6y S= &T 1430 250 1.0
28 22 3NS+3 vQ 490 250 10|15 2 440+1 v5 -150 230 3.0(25 21 6y S= &9 1430 250 1.0
15 2 3NN+2 a7 460 190 7.0|126 18 3# O +2 v8 -150 230 3.0 9 10 4y S+2 &T 680 200 6.0
24 20 3N N +2 v6 460 190 7.0| 1 16 54 0= vT -400 13.0 13.0(15 4 4y S+2 &T 680 20.0 6.0
25 19 3NN +2 v3 460 190 7.0| 5 12 5#0+= &8 -400 13.0 13.0(28 23 5v S+1 &T 680 20.0 6.0
26 18 3NS+2 &T 460 190 7.0| 6 11 540= v6 -400 13.0 13.0| 1 18 4v S+1 &T 650 12.0 14.0
5 12 3NN+1 +3 430 100 16.0| 8 9 5&V-= vK -400 13.0 13.0( 6 13 44 N+1 &A 650 12.0 14.0
6 11 3NN+1 *2 430 10.0 16.0|13 4 5#0= v2 -400 13.0 13.0(11 8 44 N+1 &K 650 12.0 14.0
10 7 3NN+1 *2 430 100 16.0|14 3 54 0= v6 -400 13.0 13.0|22 24 44 N+1 SA 650 12.0 14.0
14 3 3NN+1 *2 430 10.0 16.0|27 17 3NO= vK -400 13.0 13.0|27 19 44 N+1 &K 650 12.0 14.0
27 17 3N N+1 *2 430 10.0 16.0|28 22 5# 0= v6 -400 13.0 13.0( 7 12 3#DO-2 +9 500 6.0 20.0
1 16 5« S= +Q 400 40 220|125 19 44 O= v6 -420 40 22.0|14 5 34 N+2 SA 200 4.0 22.0
13 4 3 S+2 &3 150 20 24.0|21 23 3NO+2 +6 -460 20 240(16 3 64 N-1 &J -100 1.0 25.0
8 9 2¢0-2 vA 100 0.0 26.0(24 20 54D O= &6 -550 0.0 26.0({26 20 64 N-1 EN| -100 1.0 25.0
46 486 Basta kontrakt 47 4 KKn865 Basta kontrakt 48 4 EKKn6 Basta kontrakt
Ost v EK6 24 S =110 Syd v Kn94 24 S =110 Vast vE10 5¢ VD-1200
Ingen ¢ K7542 NS ¢ Kn7 ov ¢+ 764
#EKn10 & ¢ v & NT #KD6 & ¢ v & NT #Kn1094 & ¢ v & NT
4ED103 & KKn N8 85 87 D10 443 N5 7 6 87 43854 410 N5 3 9 104
vKn752 v D983 S88587 vK875 vED3 S57687 vD4 v 9652 S 539 104
¢ E108 ¢ D63 O45756 49643 ¢ E102 O76 756 ¢ E108532 ¢ KDKn O 8 103 2 3
94 #3753 V45756 &#EKN3 #108752 V76756 37 &#EKD53 V 8 104 2 3
& 97542 4 E972 & D9732
v104 v 1062 v KKn873
+ Kn9 + KD85 +9
&KD62 94 »62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 24 S= &9 110 200 6.0| 1 20 34 N= &2 140 2600 00|15 6 44 N+1 &A 450 26.0 0.0
2 17 24 S= &9 110 200 6.0 8 13 24 N= &2 110 240 20| 7 14 44 S= &8 420 23.0 3.0
9 10 24 S= &9 110 200 6.0|23 25 3#0-2 +K 100 21.0 5.0(28 24 44 N= &A 420 23.0 3.0
11 8 24 S= &9 110 200 6.0(28 24 44 0-2 ¢+ K 100 21.0 50| 1 20 24 S+2 A 170 18.0 8.0
15 4 24 S= ¢A 110 200 60|15 6 340-1 +K 50 18.0 8.0|26 22 34 S+1 &7 170 180 8.0
22 24 24 N= v3 110 20.0 6.0| 3 18 Pass 140 12.0(27 21 34 S+1 vQ 170 18.0 8.0
28 23 24 N= &5 110 20.0 6.0|10 11 Pass 140 12.0| 3 18 24 S+1 LY 140 14.0 12.0
26 20 INN= &4 90 12.0 14.0|17 4 Pass 14.0 120| 2 19 5¢ O-1 a2 100 11.0 15.0
25 21 24 S-1 v4 -50 9.0 17.0| 2 19 34 N-1 &5 -100 50 21.0|23 25 5¢ V-1 & A 100 11.0 15.0
27 19 24 S-1 v2 -50 9.0 17.0( 7 14 34 N-1 LY -100 50 21.0( 8 13 44 N-1 &A -50 7.0 19.0
7 12 2N N-2 v3 -100 50 21.0(12 9 34 N-1 &3 -100 50 21.0|12 9 44 S-1 &8 -50 7.0 19.0
16 3 34 S-2 v5 -100 50 21.0(16 5 34 N-1 a3 -100 50 21.0|17 4 340= +9 -110 40 22.0
14 5 2v 0O +1 &K -140 20 24.0(26 22 34 N-1 &8 -100 50 210(16 5 2v S-3 &7 -150 2.0 24.0
6 13 2NDN-2 8 -300 0.0 26.0(27 21 34 N-1 &2 -100 50 21.0(10 11 4v S-5 A -250 0.0 26.0
49 «ED3 Basta kontrakt 50 + Kn10873 Basta kontrakt 51 4 KD873 Basta kontrakt
Nord v Kn1086 3v O =-140 Ost v E109754 ANT O =-430 Syd v 874 4¢ O =-130
Ingen + K1085 NS +8 ov 4863
»62 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT
41054 497 N2 4364 4EK54 D2 N35 443 4Knl0 &E954 N3 3865
v2 v EKD94 S34466 vKD863 vKn2 S35443 v E52 v6 S338¢65
¢E976 D43 O 109 9 6 7 ¢ E5 ¢+ KKn76 O 108 9 9 10 ¢+ DKn4 ¢ K9752 O9 105 7 7
&#EK985 #1074 vV 109 9 7 7 #E3 #Knl0875 V 9 8 9 8 10 #D8653 #E97 V99477
& KKn862 496 462
v 753 v- v KDKn1093
+ Kn2 + D109432 ¢+ E10
&DKn3 &#K9642 &#KKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
2 21 46 O-1 a2 50 250 10|11 12 3NV-1 43 50 238 22| 1 24 3vS+1 L) 170 26.0 0.0
4 19 54 V-1 &6 50 250 10|13 10 4v V-1 e 50 238 22| 3 22 3vyS= e 140 21.0 5.0
16 7 Pass 220 40|18 5 3NV-1 e 50 238 22| 5 20 3vS= e 140 21.0 5.0
18 5 INV= +5 90 200 6.0 1 22 3¢ S-3 vK -300 195 6.5 9 16 3v S= +Q 140 21.0 5.0
3 20 24 S-2 v2 -100 16.0 10.0| 9 14 3NO= &4 -400 173 8.7(18 7 2v S+1 +Q 140 21.0 5.0
8 15 34 S-2 &A -100 16.0 10.0| 3 20 3NO+1 a5 -430 108 152 2 23 2v S= e 110 14.0 12.0
13 10 24 N-2 v2 -100 16.0 10.0| 8 15 3NO+1 &2 -430 10.8 15.2|10 15 2v S= L) 110 14.0 12.0
11 12 38 V= s A -110 110 15.0(17 6 3NV+1 e -430 10.8 15219 6 2v S= e 110 14.0 12.0
17 6 3a&V= s A -110 11.0 15.0(24 26 3NV +1 &Q -430 108 15212 13 4¢ O-1 vK 100 10.0 16.0
9 14 3V +1 &2 -130 6.0 20.0|28 25 3NV +1 43 -430 108 15.2|17 8 3v S-1 v2 -50 7.0 19.0
24 26 3&V +1 &6 -130 6.0 20.0(16 7 3NO+3 +8 -490 44 216(28 26 3v S-1 e -50 7.0 19.0
27 23 28V +2 +8 -130 6.0 20.0(27 23 3NRDV= v5 -800 22 238(14 11 4v S-2 e -100 3.0 23.0
1 22 2NV +1 +8 -150 20 24.0| 2 21 3#DN-5 &5 -1400 0.1 25925 27 4v S-2 s -100 3.0 23.0
28 25 34D S-3 &A -500 0.0 26.0( 4 19 A-/A+ 104 156| 4 21 4a V= v4 -130 0.0 26.0
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52 482
Vast v762
Alla + EKn54
&#EK76
«4E1054 #D9763
v D93 v 10854
+1096 8
&#Knl04 983
& KKn
v EKKn
+ KD732
&D52
Par Kontr Ut
5 20 6NS= s A
12 13 6NN= a7
19 6 6NS= *T
4 21 64 S= s A
9 16 64 S= LY-
25 27 64 S= 46
18 7 3NS+4 a5
10 15 3N S +3 v3
17 8 4ANS+1 &J
1 24 6¢ S-1 T
2 23 6¢ N-1 &9
3 22 6NN-1 3
14 11 3NN-1 46
28 26 6¢ N-1 v8

Basta kontrakt

6NT N = 1440
& ¢ v & NT
N 12129 7 12
S 12129 7 12
011461
V1i1l461
Res Poang
1440 240 20
1440 240 20
1440 240 20
1370 18.0 8.0
1370 18.0 8.0
1370 18.0 8.0
720 14.0 12.0
690 12.0 14.0
660 10.0 16.0
-100 4.0 22.0
-100 4.0 22.0
-100 4.0 22.0
-100 4.0 22.0
-100 4.0 22.0

53 «D8
Nord vE3
NS + KKn8
#EKD976
410952 &K743
v872 v K109
+ D732 ¢1096
104 #3852
& EKNn6
v DKn654
¢+ E54
&Kn3
Par Kontr Ut
3 24 6NN= T
5 22 6NS= a2
10 17 6NS= oT
11 16 6NN= T
26 1 6NN= *T
2 25 6y N= T
4 23 6v S= +3
15 12 3NN +4 a5
6 21 3NS+3 +3
13 14 3N S+3 oT
19 8 3NS+3 a5
20 7 3NN+3 T
18 9 5& N+1 T
28 27 7NN-1 T

Basta kontrakt
6NT N = 1440
& ¢ v & NT
N 1211121012
S 1211129 12
012131
vi1i2131
Res Poang
1440 220 4.0
1440 220 4.0
1440 220 40
1440 220 4.0
1440 220 4.0
1430 15.0 11.0
1430 15.0 11.0
720 12.0 14.0
690 7.0 19.0
690 7.0 19.0
690 7.0 19.0
690 7.0 19.0
620 2.0 24.0
-100 0.0 26.0

54 «D1064
Ost v Kn63
ov + Kn103
&EK2
&4 Kn752 &#E98
v98 vD1054
¢ E9754 86
&34 D965
& K3
v EK72
+ KD2
#Kn1073
Par Kontr Ut
20 7 3NS+1 *4
26 1 3NS+1 +5
28 27 3NN+1 v5
3 24 3NS= +5
4 23 3NS= +5
5 22 3NS= +5
15 12 3NS= +5
19 8 3NN= +3
2 25 3NS-1 ¢4
6 21 3NS-1 *4
10 17 3NS-1 v9
11 16 3NS-1 +5
13 14 3NS-1 *4
18 9 3NS-1 +5

Basta kontrakt

ANT N =430
& ¢ v & NT
N9 8 9 8 10
S989809
O4 4443
V 4 4 4 4 3
Res Poang
430 240 20
430 240 20
430 240 20
400 16.0 10.0
400 16.0 10.0
400 16.0 10.0
400 16.0 10.0
400 16.0 10.0
-50 50 21.0
-50 50 21.0
-50 50 21.0
-50 50 21.0
-50 50 21.0
-50 50 21.0
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